



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

慈溪彩民3元中1309万

4月28日早上，位于宁波慈溪逍林樟新北路383号的体彩销售网点前鞭炮噼里啪啦，门上张贴着大红榜，格外喜庆。该网点负责人覃女士更是一晚兴奋得没睡好觉，一大早就开门放鞭炮。前一天晚上，第16048期大乐透开奖，该网点中出一注追加一等奖，中奖总金额达1309万多元。

“那天晚上一开奖，就得知我网点中了一等奖，我兴奋得一个晚上都没有睡好。”覃女士激动地说。经过查询发现，该中奖者只买了一注3元追加大乐透彩票，就幸运地获得了千万级的奖金。

覃女士回忆起前一天的场景，并不能十分确定是哪一位顾客如此幸运。每天来买大乐透的人进进出出不少，加上该投注点门口正好是大众路口公交车停靠点，每天都有不少陌生的面孔来买大乐透。

“我们夫妻俩也很仔细地回忆过，很有可能是那对夫妻，操着外地口音，以前从来没见过。大约是中午11点左右的样子来店里，先花了两块钱买了一张顶呱刮即开票，中了十块钱。然后妻子在纸上写了一串号码，买了一注大乐透，我问她要不要加注，奖金可以增加60%，她说好

的。付了3块钱，夫妻俩就拿着票走了。”覃女士说，不能确定是不是这对夫妻中奖，但应该不是店里的常客购买的。

“花三块钱中了千万大奖，真是太牛了。”附近不少市民闻讯赶来购买大乐透，

想沾沾这个喜气。据慈溪市体彩工作站的工作人员介绍，逍林樟新公路上一共有两个体彩投注点，都出过千万大奖。有彩民笑着说：“看来这是一条洋溢着幸福的路，以后得多来这里试试手气。”

钱泱俊



■相关链接

浙江梅开二度 湖州彩民又中大乐透2044万

4月27日，大乐透第16048期，宁波慈溪彩民击中头奖，获奖1309万元；4月30日，大乐透第16049期，浙江湖州彩民接过宁波头奖接力棒，收获1注追加一等奖，加上派奖奖金，单注一等奖总奖金高达2044万元。

两周期内连续中出千万元的大奖，浙江

彩市可谓“猴赛雷”！

当期全国中出3注一等奖，花落浙江（追加1注）、北京（基本1注）、山东（基本1注）三省市。

数据显示，浙江的1注一等奖出自湖州市吴兴区织里镇大将路186号的体彩销售网点，从票面信息可以看出，该彩民采

用“5+2”投注方式，5注号码的后区都为“04、09”，无倍投。由此可见，该彩民很有可能是自己分析后组成的投注号码，中奖的正是第四注号码。由于该彩民采用追加投注，又在派奖期间，单注追加一等奖总奖金达到2044万元。

戒烟酒不放弃买彩终圆大奖梦

烟不抽了，酒不喝了，省下来的钱都用来买彩票和锻炼身体，两年前为身体健康做出的改变，让在乌鲁木齐市工作的李先生最近迎来人生际遇的转折——1645万余元的大奖。

李先生是从内地去新疆工作的，经过十几年的打拼已经在新疆成家立业娶妻生子。多年来，彩票是李先生生活中不可或缺的一部分。随着年龄增长，快40岁的他，发现自己的身体状况每况愈下，于是决心健身。戒了烟、戒了酒，减少了应酬、坚持锻炼的李先生，平时的支出也少了很多，以前一天两包烟，如今他把这些钱都花在了彩票上。

之前买彩票，虽然每年也有近万元的

投入，守号、加倍、研究各种规律和不同玩法、投注方法，李先生都试过，但他最多只中过55元这样的小奖，在他自己看来，自己并不是一个幸运的人。但这并没有让李先生放弃买彩票的想法。

“每个月几百元，刚好和以前每月抽烟喝酒的花销相当。”李先生笑着对全媒体报道说，“在我看来，买彩票也算是一种长期投资，不一定会有收益，但心中始终有个中大奖的希望，生活中也会增添更多的快乐。即使不中奖，也算是一种捐赠，心中也没有什么遗憾的。”

正是有了这样平和的心态，李先生才会有之后的幸运。4月13日，李先生送朋友去机场，回来的路上遇到一家体

育彩票店。“记得之前体彩海报上说，今天超级大乐透要加奖，李先生立刻进了店，机选了5注带追加的号码。而这次临时的决定，比他之前各种研究都要管用。

开奖当晚，李先生在电脑上核对开奖号码，居然一号不差。李先生再三核对了之后，告诉了老婆中奖的喜讯。

“欧哟，你中了就赶快把将领回来呗！”对于中奖，李先生的妻子完全不信。他反复解释，拉着妻子到电脑前看中奖结果，妻子依旧将信将疑。

4月19日，李先生拿到了大奖支票，才真正松了一口气。为了回报社会，他为南疆贫困地区的教育事业捐款10万元。

大乐透奖池创新高
今晚一等奖派奖2000万



5月2日晚，大乐透迎来五一小长假的最后一期开奖，遗憾全国无人中出一等奖，大乐透奖池升到28.61亿元，再创历史新高。大乐透第16050期开奖号码为“07、17、21、29、35+04、05”，前区开出全奇数号码。前区开出的号码当中，“21”是此前前区最冷的号码，此番是遗漏19期才亮相，最大号码“35”则是遗漏9期后开出。后区开出“04、05”连号组合，其中“04”是连续3期开出的重复号码，“05”也仅仅是遗漏2期后再度开出。目前，大乐透最冷的号码是后区的“07”，已经长达24期没有亮相，其次则是前区的“14”和“18”，已经有16期没有亮相。

当期大乐透一等奖全国无人命中。二等奖开出41注，单注奖金19.9万多元，其中有25注是追加投注命中，每注多得奖金11.9万多元，追加二等奖单注总奖金高达31.9万多元。

在第16050期开奖过后，大乐透奖池大幅上升，由开奖前的28.15亿元攀升至28.61亿元，再创历史新高。与此同时，本期1000万元的一等奖派送奖金也将滚入下期继续派送，今天晚上开奖的第16051期，一等奖派送奖金将高达2000万元。另外，总额为3亿元的固定奖派送奖金，目前还剩余1.45亿多元。五一小长假过后，提醒广大彩民朋友继续关注和支持大乐透派奖活动，不要错过赢取超级头奖和超值固定奖的好机会。

沈阳老球迷中足彩549万

4月18日，对于沈阳老彩民兼球迷的李先生来讲，真是个“要发”的日子。在足彩第16061期胜平负游戏开奖的这一天，老李一下子抱回了1注一等奖和7注二等奖，总奖金549.6万元！老李守候体彩胜平负游戏数十载，终于得到了幸运女神的眷顾。

对于60多岁的老李来讲，已经与胜平负彩票的厮杀搏斗多年了，虽然每次带着希望走进体彩站，又多次失望地看着与大奖只差一二场而遗憾地离开，但他却丝毫没有放弃的想法，相反他觉得大奖与自己越来越近了。这次老李买完彩票就对彩友说：“投注完了‘足彩14场’复式票，我就感觉神清气爽，心里舒坦极了。”

中了大奖的老李表示，买彩票已经成为生命中的一部分，足彩给他带来太多太多欢乐与充实。“每天买几注彩票，日子才过得有滋有味。”他说，“虽然拿了大奖生活会有改变，但买彩票这点，这辈子没法变了，何况家附近就是幸福大道的第20817体彩站点，看来我离不开这里了。”

本版稿件均由宁波体彩中心提供

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



乐透不止 物语如你

彩票就买
体彩大乐透

体彩大乐透
5亿大派奖
双重豪礼

大乐透

3元
最高可中2400万
四/五/六等奖 奖金翻倍

派奖时间：自2016年第16042期（2016年4月11日20点10分开始销售）